

Warszawa, dnia 16.02.2015r.

Pełnomocnik Zamawiającego:

New Power Sp. z o.o.

ul. Chełmżyńska 180A

04-464 Warszawa

Reprezentujący:

Gminę Brzeźnio

ul. Wspólna 44

98-275 Brzeźnio

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na " ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY BRZEŹNIO I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH", ogłoszenie o zamówieniu 32712-2015

W odpowiedzi na zapytanie oferenta, które wpłynęło drogą elektroniczną w dniu 16.02.2015 r. Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Brzeźnio, w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. DZ. U. Z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232) wyjaśnia, iż:

Pytanie 1

Czy Zamawiający udzieli na pisemny wniosek Wykonawcy w dniu otwarcia ofert informacji z tego procesu, Wykonawcom, którzy nie byli obecni na otwarciu?

Odpowiedź na pytanie 1

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż udzieli na pisemny wniosek Wykonawcy w dniu otwarcia ofert informacji z tego procesu, Wykonawcom, którzy nie byli obecni na otwarciu.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu par.11 ust.3 umowy. W związku z tym, że jest to kolejna zmiana sprzedawcy Zamawiający niewątpliwie jest w posiadaniu wszystkich danych niezbędnych do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy energii elektrycznej i udostępni je wybranemu w drodze niniejszego postępowania wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 2

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że przekaze wszystkie dane, które jest w stanie pozyskać z faktur i umów.

Jednocześnie Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że na podstawie § 11 pkt. 3 Wykonawca nie jest zobligowany do pozyskania danych niezbędnych do zgłoszenia zmiany sprzedawcy, gdyż otrzyma je od Zamawiającego. Wykonawca, aby skutecznie przeprowadzić zmianę sprzedawcy zobowiązany jest natomiast do kontaktu z OSD chociażby w kwestii negatywnych weryfikacji punktów poboru. Mając wiedzę, iż w obrębie któregośkolwiek punktu poboru występują negatywne weryfikacje, Wykonawca zobligowany jest do niezwłocznego przekazania takiej informacji Zamawiającemu, aby ten mógł na bieżąco wyjaśniać nieprawidłowości.

Zapisy § 11 ust. 3 umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Wnosimy o usunięcie par. 2 ust. 3d. Wyjaśniamy, iż wykonawca nie ma dostępu do danych pomiarowo-rozliczeniowych, które to dane stanowią własność OSD.

Odpowiedź na pytanie 3

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż wyraża zgodę na usunięcie ust. 3d w § 2 umowy-zał. nr 4 do SIWZ.

Pytanie 4

W związku z faktem, iż w świetle nowych IRIESD nie jesteśmy w stanie zmienić grup taryfowych podczas procesu zmiany sprzedawcy (umowa o świadczenie usług dystrybucji zawierana jest na warunkach dotychczasowej umowy kompleksowej w zakresie warunków technicznych świadczenia usług dystrybucji) a Zamawiający powinien zmienić grupy taryfowe przed procesem zmiany sprzedawcy lub po przeprowadzeniu procesu. W związku z powyższym prosimy o usunięcie wszelkich zapisów par. 11 ust. 4 umowy dotyczących zgłoszenia przez Wykonawcę zmiany grup taryfowych.

Odpowiedź na pytanie 4

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż Zamawiający posiada już zawarte umowy na dystrybucję energii elektrycznej. Wykonawca może dokonać zgłoszenia zmiany grupy taryfowej dla punktu, dla którego zmiana jest zalecona odrębnym pismem wystosowanym do Dystrybutora.

Zapisy § 11 ust. 4 pozostają bez zmian.

/-/ Ewa Pacek
Pełnomocnik Zamawiającego